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APUICA. LA VIEJA CASA DEL ABUELO
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. Lade delascasa —» x+ 5
. Superficie de la casa = (x + 5

. Superficie de la finea -~ (x+ 52 4+ 3x? m

= Ax? & 0%+ 25

. Superficie de la tierra ~+ 3x% = 1625 m¥ ~»

e x® 23,27 m

La casa mide, aproximadamente, 28,27 m de
ladeo. Su superficie as de 799,2 mi.

La tierra mide, aproximadamente, 23,27 m de an-
chay 69,81 r de largs,

La finca comgpleta tiene wna superficie de
24282 m*,
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Nombre y apellidos: .......

APLICA. LA VIEJA CASA DEL ABUELO

Rebuscando en el desvéan de la casa de sus abuelos, Adela (estudiante de 3.° de ESO) ha
encontrado entre unos viejos papeles un plano de la casa y de un terreno de labor ad-

yacente. El paso del tiempo ha borrado las medidas, pero queda un dato: la parte de la
puerta de entrada a la casa, que indica 5 m.

Adela observa que la casa es un cuadrado perfecto y que la tierra de labor es, aproximada-

mente, el triple de larga que de ancha. Intrigada, decide investigar sobre las dimensiones
de toda la finca.

. Utilizando el lenguaje algebraico, busca una expresion para el lado de la casa.
ZZ /MZC‘A /Z& é\, (ASE (%"%9\‘/ / A é& i ~i ;\(l‘v_. 4 J’ ed S 5 .
@f pntly el ferrene de Lekbon

A4 ..z/wt"ZO‘ X

. ;Qué expresion algebraica tendré la superficie de la casa?

X+ B )= (><+V%) = (x+ ‘3>L

(o) & X

. (Y cual seré la superficie de toda la finca, casa y tierra juntas?

2 e . N ca . g ploR* D
N+ X x = (B)#BXT= X Aox+ S+
fo‘r;\/\. o\l 7; N \vr - \"V o ‘{-’4 2N
cs : j
. De repente, Adela recuerda lo que tantas veces ha oido decir al abuelo: “...gracias al cuarto
de fanega de tierra, no pasamos hambre en la posguerra”. Con estos datos, jpodra Adela
averiguar las dimensiones y la superficie de la casa y de la finca completa?
(oaTO: 1 fanega = 6500 m?).
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' 2
1. Considera los polinomios A = x3-2x+3, B= 52— -3x+4y C= 3x2 -1,

Halla el valor de la expresion (A-B) + (A-C)-(B-C). /
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3. Multiplica esta expresion por el minimo comin maltiplo a2 -
de los denominadores y simplifica el SN Tl ¥
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5. Opera y reduce:
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Nombre y 8pellidos: ...t

APLICA. TORRE PARA OFICINAS

El estudio de arquitectura Nuevos Espacios disefia una torre para oficinas, con la planta y
el alzado que ves en la figura.
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La torre se divide en dos zonas: una para oficinas y otra para servicios comunes, que serd
acristalada.

1. ¢Qué expresién algebraica daré el arquitecto para la superficie de cada planta destinada a
oficinas? ;Y para la zona acristalada?
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2. ;Y qué expresién tendré el volumen de cada zona del edificio, oficinas y servicios comunes?
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3. Elarquitecto estima en 120 m la altura del edificio. £Qué superficie se destinaré a oficinas en
cada planta?
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